

Майкл Джексон выбирает «Динамо»

Известия - 1996 - 10 июля - с. 6

Геннадий ЧАРОДЕЕВ, «Известия»

Теперь уже точно известно, что 17 сентября на столичном стадионе «Динамо» состоится концерт мировой поп-звезды Майкла Джексона.

Его второе по счету выступление на нашей сцене — один из этапов грандиозного многомесячного гастрольного турне под названием «История», которое пройдет в России, Румынии, Испании, Марокко, Индии, Австралии, Новой Зеландии и Японии. Эта глобальная концертная серия станет первым проектом созданного на паритетных началах Джексон и саудовским миллиардером принцем Аль Валидом бен Талалом совместного предприятия. Организаторами динамовских концертов выступают «АРС» — ведущая фирма в сегодняшнем российском шоу-бизнесе и радио «Европа плюс».

Всемирный идол по каким-то ему одному известным причинам решил начать свое турне 7 сентяб-

ря в Праге. Однако чешских организаторов мучит сомнение: не передумает ли капризный Джексон. Дело в том, что поп-звезде не суждено, по крайней мере на этот раз, выступить на самом большом стадионе в Европе — пражском Страхове. Заявка на концерт была подана слишком поздно. У стадиона заключен договор на проведение в это время выставки. Хотя пражский магистрат собирается потратить на прием певца около 80 тысяч долларов, а также оплатить аренду большого летного поля, где предполагается выступление.

Хорошо информированное



Майкл Джексон

агентство «Интермедия» сообщило «Известиям» некоторые подробности концерта на «Динамо». Джексон, как выясняется, до сих пор в восторге от российской публики, перед которой он выступил три года назад. На этот раз он придет с огромным количеством музыкальной аппаратуры и пиротехнических средств. Петь будет «живьем». Ему понравилось, что «Динамо» сможет принять не менее 50 тысяч человек. Билеты уже отпечатаны и вскоре поступят в широкую продажу. Кстати, цена на них, обещают организаторы концерта, будет вполне доступной. Московская мэрия, в свою очередь, обещала «АРСу» в случае необходимости разогнать дождевые тучи ракетами.

Что касается возможных концертов американского певца в столице Калмыкии Элисте, о чем громко заявляет президент Кирсан Илюмжинов, то, по нашим данным, самому Майклу Джексону об этом ничего не известно.